

網留言炸中聯辦 無業青年判感化

香港文匯報訊 23歲無業網民陳有義聲稱一時貪玩，今年6月11日在高登討論區以網名「鬼谷」，留言聲稱「我們要學猶太人炸中聯辦」。他早前承認1項作出有違公罪，昨被判感化12個月。裁判官判刑時叮囑，被告自從父親去世後，自我形象變得低落；他有需要時，須尋求精神及心理醫生協助及多參加團體活動，希望被告不要再令家人擔心。裁判官又表示，法庭稍後會跟進他的進度報告，希望他能遵守感化令條款。

案情指出，陳於今年6月11日，在北角和富中心寓所，使用電腦在香港高登討論區，以「鬼谷」網名留言「我哋要學猶太人炸中聯辦，fire!」警方接報追查後，到被告寓所把他拘捕，警誡下被告承認一時貪玩，並無意圖實行。

求情指憶念亡父致情緒低落

被告律師求情稱，被告是雙失青年，2004年於父親去世後患上抑鬱症，去年4月起要向心理醫生求診。案發時因臨近父親生日及父親節，陳因憶念亡父致情緒低落；加上他僅是在回應網友時留言惹禍。

稱賣淫賺2000萬 毒梟女友洗錢罪成

香港文匯報訊 法籍大毒梟2008年非法販運總值1億港元的5噸「K仔」，在廣州被判終身監禁。其同居女友返港後，被控5項洗黑錢罪。被告稱，於十多年間從事賣淫賺得逾2,000萬元，暫委法官姚勳智在判辭中表明不相信被告，指如每次收費3,000至5,000元，豈不是每月須接客逾百人？因此，暫委法官認為，被告處理的1.2億元是犯罪得來的黑錢。被告昨在區域法院被裁定全部罪名成立，還押至下月4日判刑。屆時，控方將申請充公涉案的巨款。

洗黑錢1.2億罪成

48歲被告占群，被控的5項洗黑錢罪名發生於2001年1月至2005年5月間，在香港清洗的黑錢財產共值港幣1.2億元及人民幣34.9萬多元。

官：若擁巨富為何產女仍賣淫

任聲稱她自1982年從內地來港定居，翌年開始接客，每次提供性服務收費3,000至5,000元，有時客人更會餽贈名貴手錶及首飾。而且她生活節儉，自1983年至1997年已賺得2,000萬港元。法官質疑，被告若擁有巨富，為何生下女兒後仍繼續賣淫，說法令人難以置信。而地理應知道過去多年所處理的款項，是從犯罪得來的，故裁定被告罪名成立。

深嚴打走私龍蝦 扣千水客回鄉證

香港文匯報訊 (記者 鄭海龍、實習記者 田歐 深圳報導) 深圳羅湖海關為打擊「水客」走私龍蝦，於15日採取嚴厲掃蕩行動，扣押逾千「水客」及回鄉證。大批「水客」一度逼爆羅湖口岸，至當晚獲發回證件後才散去。

據了解，本月9日，深圳市羅湖檢驗檢疫局在兩小時內，查獲39批、重逾半噸活海鮮。有消息透露，原來近日已有數以十噸計澳洲龍蝦等進口海鮮，成功由「水客」送往內地。深圳羅湖海關遂於15日展開嚴打「水客」行動。

據透露，羅湖海關為有效打擊走私澳洲龍蝦的「水客」，已預先作出部署。口岸內原分左右兩路行走的海關檢查通道合而為一，改為擬「S」形通道，防範「水客」急步衝過檢查行李的X光機，並增加大批關員。

當日下午，逾千香港「水客」如常從上水帶貨至羅湖後，被海關扣下貨物及回鄉證，聚集在羅湖口岸入境大廳內等待處理，「水客」逼爆口岸。至下午5時許，海關向「水客」逐一發還回鄉證，還證工作至晚上8時結束。

嘉域主席遭追債 須還3000萬

何永安指女債主「呷醋」生事 官：全為幻想無根據



會涉打曹央雲 身邊女伴眾多

香港文匯報訊 一宗商業債務的案件，竟扯上感情鬧劇。男女主角皆於商界長袖善舞，本身為知名會計師的何永安，除因公事見報，他去年被懷疑及前亞姐季軍曹央雲毆打案，也惹來傳媒追訪。至於今次贏官司的勞玉儀乃商界女強人，為人較低調。對於今次被何永安扯上曾有甜蜜關係，她在庭上未有正面承認。

去年4月，當時35歲的曹央雲報警，自稱在加列山道豪宅遭人襲擊，面頰、嘴角及手部紅腫，在女傭陪同下送院。傳媒拍到她仍身穿睡衣，事後何永安須到警署協助調查。有報道指出，何永安曾與前藝人鄭美雲傳

緋聞，但後來曹央雲後為何永安誕下2女。勞玉儀於本案作供時，也指何永安不只一個女人。

此外，何永安也被捲入前上市公司雅佳的清盤案，被指與雅佳資產遭不當轉移有關，故曾遭雅佳清盤人凍結資產。

勞玉儀經營的曼盛融資有限公司，專為期貨、私人股本及房地產等提供投資服務。她本人也涉獵外匯匯展及地產市場。勞玉儀是上市公司曼盛生物科技(現稱遠大醫藥)前主席兼前大股東。今年8月，她向財華社股東提出全面收購，10時獲委任為財華社執行董事兼副主席。

香港文匯報訊 上市公司嘉域集團主席何永安，遭商界女強人勞玉儀入稟追債。何永安指，勞玉儀因妒忌他對前亞姐曹央雲母女寵愛有加，故拿出「底牌」，聲稱其女兒實為何永安骨肉，何因此才作出承諾，稱若經DNA驗證那是自己的私生女，就會兌現30萬元期票。高院法官批評，何永安憑空幻想且毫無根據，昨判他償還30萬元兼付懲罰性訟費。

昨獲判勝訴的勞玉儀(50歲)為曼盛融資有限公司的唯一董事兼股東，她今年5月入稟，向相識多年的朋友兼生意拍檔何永安(60歲)追討30萬元。

勞其後2度暗中偷錄與何永安的對話，雖然法庭裁定大部分不能呈堂，唯獨2人於8月4日的電話通話中，勞問何永安提出甚麼反索，何永安答道：「那是個假的故事，你不用操心」，令法官更認定何永安的版本不可信。

勞玉儀的案情指出，嘉域因雅佳訴訟而周轉不靈。勞的曼盛融資去年4月批出5.5萬元貸款予嘉域，勞為此要賣2幢物業套現。5個月後，嘉域又再借4千萬元。勞當時在外匯匯展市場損手要補倉，初時曼盛融資不願批貸。惟何永安死纏爛打，最終因何承諾開出支票及一張3.4萬元期票，曼盛融資批出貸款。但何永安至今只還了4百萬元，餘下3千萬元仍未還清。

勞玉儀：你是作家嗎？

不過，何永安卻把這宗商業訴訟牽扯至感情瓜葛。何永安稱，他與勞曾有一段甜蜜過去，但已變得厭倦；勞玉儀可能想為這段感情加添趣味，才玩弄「底牌」，聲稱何永安是其女兒生父。此外，何永安當時與女友曹央雲及其女兒，居於價值4.8億元的加列山道豪宅，何指勞妒忌他對曹寵愛有加，要求分享一成。何永安指出，他承諾只要勞拿出證據，證明他與其女兒的父女關係，就會兌現期票。勞玉儀當日以英語作供，面對何代表律師的指控，她表示憤怒，問：「你是作家嗎？你怎麼編出一個這樣的故事？」法官勸她注意措詞。

何提出400萬反申索敗訴

法官於判辭指出，何永安的說法全為估計及幻想。若2人已厭倦關係，勞根本不用對曹央雲生妒意。法官又指出，假若那張期票受DNA驗證父女關係的條件所限，大可一早吩咐律師草擬清楚。此外，勞玉儀女兒乃她與已分居的陳姓丈夫所生，雙方證供皆不爭議這點。法官認為，勞根本不會答應要符合一項永遠無法實現的條件。法官認為何的說法不合情理，判他要還30萬元，而何提出的4百萬元反申索也敗訴。

窮學生遭富家女拋棄跳樓亡

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 17歲文武全材單親窮學生戀上同校15歲富家女，終難開花結果。最近女方提分手，窮學生初戀受挫，昨夜凌晨懷情書到港島薄扶林碧瑤灣女友家「籠雀」不遂，在女友面前跨過露欄欄杆飛墮地下，送院搶救終不治。警方調查後，相信有人不堪失戀厭世，案件無可疑。

死者黃嘉舜(17歲)，是中菲混血兒，10年前父母離婚。菲籍母獨力撫養3名兒女，一家4口居於西環均益大廈。死者兄長悲慟表示，其弟為人純品，由於家貧，需在台式飲品店兼職賺錢幫補家計。他相信胞弟因不能接受初戀失敗而做傻事。

黃在港島薄扶林一間中學就讀4年級。據與其相熟的同学透露，他原在港島一間名校就讀，去年才轉至該校讀中三，且成績優異，尤以英文和數學科最佳。除學業外，他熱愛運動及課外活動，籃球及羽毛球均是強項，並曾參加校內普通話朗誦比賽。

黃的同學指，今年3月，黃戀上一名15歲同班女生，她與家人居於港島薄扶林碧瑤灣一豪宅單位，家境富裕。2人共墮愛河約半年，至今年暑假後升讀中四。2人因成績各異而分編兩班，但感情仍要好。前日同學仍見兩人手挽手在校內共晉午餐，表現恩愛，料不到當晚即聞情變，猝生悲劇。

抵女友家籠雀不成

消息稱，最近女方突提分手。前晚10時許，黃穿上校服及攜書包，向家人聲稱找女友，順便翌日返學。不久，黃抵達碧瑤灣女友寓所，惟要求復合未果。至昨夜凌晨1時許，黃突激動衝出露台，跨欄縱身跳樓。女友睹狀，驚呼大叫，驚動其49歲父親報警。救護員到場，把墮樓男生送院搶救，惜延至凌晨1時47分不治。

警員在黃的背囊書包內，檢獲一紙情書。經聯絡其家人了解，調查後相信有人跳樓殉情，事件沒有可疑。



中四學生疑要求復合不遂跳樓，送院時已奄奄一息。小圖為中四學生黃嘉舜正面照。

涉200萬珠寶劫案 南亞漢被捕

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 尖沙咀柯士甸道西一露天停車場，上周五發生200萬元珠寶劫案。警方西九龍總區重案組經深入調查後，昨晨在紅磡拘捕一名涉案南亞裔男子，並於荃灣德士古道一個露天停車場，尋回當日被匪徒劫走的密斗貨車，正追緝其餘在逃劫匪和案中贓物歸案。

涉案昨日落網的南亞裔男子Mahmmad(35歲)，正被扣留調查。

南亞司機自稱被毆劫

本月10日凌晨，5名賊人闖入油麻地柯士甸道西一露天停車場，冒充誘騙一名南亞裔貨車司機落車受查，把其毆打及綁架，繼而駕走載有總值200萬元寶石裝飾品的貨車。

遇劫司機自行鬆綁報警，送院治理。由於匪幫情報準確，警方不排除有「內鬼」通風報信。

警方西九龍總區重案組探員，連日來循此線索調查。至昨晨9時許，在紅磡拘捕該名涉案南亞裔男子。

警尋獲劫密斗貨車

另外，昨上午11時許，警方接獲德士古道一



日前被騎劫貨車在荃灣尋回，但車內總值200萬的珠寶被掠光。

露天停車場女職員報案，稱一輛密斗貨車泊入車場5日，仍未有人前來取車，認為可疑。

車上珠寶不知所蹤

警方接報派員調查，核對該輛貨車資料後，證實該車為案中被匪徒搶走的貨車，但車上珠寶已不知所蹤。警方遂通知負責該案的西九重案組探員到場跟進，稍後把該車拖返警署進一步檢驗。

3子女獨留家2日 夫婦感化一年

香港文匯報訊 腹大便便的母親為澳門賭錢，獨留3子女在家2日。丈夫發現後，棄下子女離家尋妻。該對夫婦早前承認虐兒罪。裁判官彭中屏昨判2人接受感化12個月，並須完成戒賭和康復療程。彭官嚴斥女被告「只識生，生了不養」，警告如再犯，必定失去自由和子女。

官斥爛賭婦無悔意

下周便是預產期的女被告劉顏英(32歲)和丈夫黃永霖(30歲)，被控於今年9月28至29日期間，在沙田住所內，故意虐待或忽略3名分別7歲、9歲和20個月大的子女，2夫婦均無聘請律師。彭官昨開始便質問劉婦，有沒有想過子女沒人照顧，無早、午餐吃。劉理直氣壯說，當日有眼子女吃過晚飯，但身在澳門忘了時間，並稱「想過很快就返(家)」。彭官即嚴斥「你有無早點返？只是想賭錢」。

如無懷孕 必判監禁

彭官又道：「2歲小朋友廁所都未懂去，你在賭場有去廁所，你有無想過你的子女？你只想賭錢，這樣做有無負責任？」、「你父母有沒有不照顧你上廁所，不給你飯吃？」劉婦面對嚴責，卻毫不怯懦，竟噙噙有詞道：「我鄉下習慣如此。」彭官怒斥說：「如果如此，相信你已養不大。」劉婦即時語塞。彭官又坦言，如劉婦沒有懷孕，必判她監禁。

男被告雖對獨留子女在家深感後悔，但仍遭彭官訓斥：他無理由棄子女不顧而去尋妻。不過，彭官明白他身體情況不理想，工作不如意，致心情轉差；但提醒他照顧子女非常重要。

af 香港法國文化協會 Alliance Française de Hong Kong. Worldwide network in 135 countries. Teaching French in HK since 1953. 2011年1月至3月 各級法文班招生. 灣仔教學中心 2011年1月10日起開課. 佐敦教學中心 2011年1月17日起開課.

今日香港天氣預測. 2010年12月17日 星期五. 天氣：天高氣爽，天晴乾燥. 氣溫：7c-14c. 濕度：35%-60%. 潮漲：04:52(1.4m) 18:18(2.0m). 潮退：00:23(1.3m) 10:17(1.2m). 日出：06:55 日落：17:42.

空氣污染指數. 一般監測站# 污染指數：15-35. 空氣指數：輕微至中等. 路邊監測站# 污染指數：40-70. 空氣指數：中等至偏高.

中國各大城市天氣預測. 福州 4c 12c 天晴. 廣州 4c 14c 天晴. 北京 4c 5c 多雲. 上海 10c 15c 天晴. 香港 10c 19c 多雲. 台北 2c 8c 天晴. 台北 2c 8c 天晴. 台北 2c 8c 天晴. 台北 2c 8c 天晴.

世界各大城市天氣預測. 馬尼拉 25c 31c 雷暴. 新德里 6c 22c 薄霧. 倫敦 -4c 7c 有雨. 洛杉磯 11c 17c 多雲. 紐約 -6c 2c 多雲. 三藩市 5c 12c 多雲. 溫哥華 5c 7c 驟雨. 華盛頓 -6c -2c 有雪.